
展覧会名

アンケート実施期間　

開催期間中入館者数

回収枚数/印刷枚数

1)本展覧会を何でお知りになりましたか

Ａ新聞 1

Ｂ雑誌 0

Ｃ広報まちだ 8

Ｄホームページ 6

Ｅポスターチラシ 7

Ｆ友人・知人から 6

Ｇ薬師池公園に来て 23

Ｈその他 8

A：読売新聞、D：当館、町田市　Ｅ：ダリア園、ことばらんど、H：たまたまきた、通りがかり、毎年来てる、インターネット、自身が入選

２）当館へのご来館は何回目ですか？

Ａはじめて 17

Ｂ２～５回 12

Ｃ１０回前後 8

Ｄ２０回以上 15

３）今回は何人でご来館ですか？

Ａ１人 27

Ｂ２人 19

Ｃ３人 2

Ｄ４人以上 4

町田市フォトサロンアンケート結果

2021年7月21日（水）～8月22日（日）　フォトサロン開館日・29日間

大人1,377名子供191名　計1,568名

第81回国際写真サロン

52枚/60枚
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４）今回の展示をご覧になった感想

Ａたいへん良かった 38

Ｂ良かった 14

Cあまり良くなかった 0

D良くなかった 0

Eそれ以外 0

個別の感想は別紙

５）受付、案内などの接客について

Ａ　たいへん良かった 23

Ｂ　良かった 23

Ｄ　あまり良くなかった 1

Ｅ　良くなかった 0

Ｆ　それ以外 1

お住まい

Ａ町田市内 19 Ａ町田市内

Ｂ多摩市 1 大蔵町　２ 金井　２

Ｃ八王子市 4 金森　１ 高ヶ坂　１

Ｄその他の東京都市部 2 玉川学園　１ 鶴川　１

Ｅ東京都区部 1 中町　１ 藤の台　１

Ｆ川崎市 2 三輪緑山　１ 薬師台　１

Ｇ横浜市 3 山崎　１

Ｈ相模原市 6 Iその他地域

Ｉその他の地域 1 三浦市　１

交通手段

Ａ電車 1

Ｂ自動車 26

Ｃバス 4

Ｄ徒歩 9

Ｅ自転車 2

Fその他 1

Fバイク1
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性別

男性 17

女性 18

年齢

１０代 1

２０代 1

３０代 1

４０代 6

５０代 9

６０代 6

７０代 9

８０代以上 6

６）今後、当館でご覧になりたい展示について

別紙

７）ご意見・ご感想など、ご自由にお書きください

別紙

以上
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＜別紙＞第８１回国際写真サロン 

 

４）今回の展示をご覧になった感想 

・すごい写真と思いました。 

・本格的で圧倒されました。 

・新鮮な視点での表現が見られて参考になった。 

・今までの写真展で一番良かった。 

・作品が良かった。あまり見ないので新鮮だった。 

・新しい時代のアートかな。 

・楽しく笑いがこみあげた。外国の人々の表情、しぐさも楽しい発見です。 

・朝日新聞で見た写真の本物が見られて満足。 

・カメラマンの目のつけどころに感銘を受けました。 

・いろんな方の目線から撮った写真なので知らない世界が少し知っていました。 

・時代を感じさせるものやウィットにとんだ楽しい作品、美しい作品、見られて良かった

です。 

・撮影も画像処理も最高のテクニックです。 

・国内外の優れた写真を観ることが出来た。 

・レベルが高い。 

・芸術的作品に注目しました。 

・素晴らしい写真ばかり、白黒もいい。 

・すばらしい。 

・外国の入選作がみられる。 

・海外作品がすばらしい。ロシア、ベトナムなど。 

・写真を自分でもとるし、写真を見るのが好き。応募したくなりました。 

・子供の表情が生き生きし生命力の充実が感じられた。 

・個性豊かな写真が見られた。 

・どれも強い写真ばかりでした。 

・ユニークできれいな作品多数。 

・撮影者のニューズが各自あるのが。 

・コロナの中、心がふるえるものに出会いたくて。マスクの中で、笑ったり感動したり。

来てよかった！ 

・照明の当たり方も良く黒壁にたいへん映えていました。順路があるとすると少しわかり

にくいです。ありがとうございました。 

・いろいろな地域の写真を見ることができた。 

 

５）受付・案内など接客について 

・あいさつが気持ちよい。 

・心よくあいさつして下さった。 

・入口をはじめ案内の方が立っててくれ、わかりやすかった。 

・アンケート案内され自分たちの PR する姿勢に。 
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・初めての来館なので 2階があること知らなくて案内してもらいました。 

・話しづらい。 

・特に無し。 

・丁寧な対応でした。 

・対応など。 

・質問にていねいに答えていただいた。 

・親切に案内頂きました。 

・声をかけていただいたので。 

 

６）今後、当館でご覧になりたい展示について 

・障がい者アート。 

・風景写真等自然を対象とするもの。 

・海外も国外も気軽にいけぬ中で世界を広げてくれる展示をきたいしています。 

・この展示。 

・薬師池の花や生き物をテーマとしたもの。 

・２０２０オリンピック記念写真。 

・国内、国外含めての企画。 

・風景写真。 

・色々ジャンルの写真、幅広く。 

・市民の作品と共に、よい作品を観たい。 

・①季節の風景②世界中の子供。 

・報道写真、スポーツの写真。 

・写真家が有名な例があり、美しい写真である。 

・動物 

 

７）ご意見・ご感想など、自由にお書き下さい。 

・暑い中おつかれ様です。 

・バス停から近くて分かりやすかったです。 

・国際写真サロン毎年楽しみにしております。今年もとても楽しくみせていただきました。 

・がんばってください。 

・狭いけれど非常に清潔であり感じが良い。案内の方が親切で感じ良い。 

・興味深く楽しく拝見させていただきました。 

・とてもよかったです。 

・国際写真サロン展は今後も継続してほしい。大変刺激になります。 

・あじさい、しょうぶの写真がとても素敵でした。 

・国際写真サロンは毎年楽しみにしています。今年もとても良かったです。 

・多くの人達に見てもらいたいですね。 

・小さいながらすてきなギャラリーでした。 

・きれいだった。ぐうぜんきて良かったです。 

以上 






	①第81回国際写真サロンアンケート集計結果.pdf
	①第81回国際写真サロンアンケート自由記述
	アンケート調査様式①②③

